
PARENTING 
IN A PANDEMIC

Parents' feelings about how the COVID-19 pandemic 
has affected their children, with a focus on education..

85%
More anxious about
their child's future

70%
Quite worried about the Impact of 
COVID-19 on their child's education

78%
Worried about their 

child's health and safety

40%
Concerned about their child falling a 

year behind in learning and education

 Details from a nationwide survey of 5000 parents

Feel they're able to support 
their child's learning at home

Feel online schooling is an 
effective mode of learning


